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UVOD

Leto se je šele dobro začelo, pa sta za nami že več kot 2 meseca. Še preden bo konec 
obdobja izdelovanja letnih poročil za leto 2017, že bo potrebno opraviti analizo poslovanja 
v prvi četrtini leta 2018. 

Verjetno tudi to leto prinaša nove izzive in projekte, tako na zasebnem, kot poslovnem 
področju. Novi projekti pa zahtevajo dober premislek, predvsem pa tudi pogled s 
finančnega oz. računovodskega zornega kota. 

Svetujem, da se takoj po bilancah sestanete s svojim računovodjem in vse vaše ideje 
pogledate tudi z njegovimi »očmi«. Pri nas bomo za naše stranke na voljo takoj po 
oddajah zadnjih bilanc, da se analizira poslovanje prvega trimesečja in začrta naslednjih 
9 mesecev leta 2018. Svetujem, da to možnost izkoristite. 

V letošnjem letu se napovedujejo povečane aktivnosti  vseh inšpekcijskih služb (o tem 
smo pisali v članku https://pristar.si/o-nas/novice/831-inspekcijske-sluzbe-v-2018), 
še posebej pa bo pod drobnogledom poslovanje povezanih oseb na področju DDV in 
sistema normiranosti.

Dobro je vedeti: Investicija ni strošek, je pa finančno breme.

Vse dobro, Hinko Kašnik

Preverite : Kdo so povezane osebe 

www.pristar.si/o-nas/novice/823-kdo-so-
povezane-osebe

Potrdilo št. 112

Za lažji dostop 
skenirajte QR kodo  



Kako pridobimo davčno številko za novorojenčke?
Novorojenček, s stalnim oziroma začasnim prebivališčem v Sloveniji, se vpiše v davčni register 
po uradni dolžnosti. To pomeni, da vpis izvede finančni urad samoiniciativno. 

Potrdilo o davčni številki novorojenčka prejmeta starša po pošti približno v mesecu dni po 
otrokovem rojstvu. 

V eDavke po novem brez certifikata
Registracija za fizične osebe zgolj z uporabniškim imenom in geslom. Nabor storitev, ki jih bo 
mogoče v eDavkih uporabljati zgolj z uporabniškim imenom in geslom, bodo v kratkem še 
povečali.

FURS po novem pristojen za sankcioniranje zaradi neizplačila plač
FURS je od 1. 1. 2018 pristojen, da v okviru davčnega nadzora uvede postopek o prekršku zoper 
tiste delodajalce, pri katerih ugotovi, da obračunov davčnega odtegljaja niso predložili, ker 
delavcem niso izplačali plač.

Uporabniki davčnih blagajn, pozor!
Vse uporabnike davčnih blagajn obveščamo, da bo od 30. 6. 2018 dalje onemogočena uporaba 
protokola TLS 1.0. Namen spremembe je vzdrževati minimalno raven varnosti v komunikaciji 
odjemalcev s FURS sistemom za davčno potrjevanje računov.

Davek - zaprtje, prodaja d.o.o., kapitalski dobički
Do 28. februarja je treba na finančno upravo poslati napoved za odmero davka od kapitalskih 
dobičkov.

ZANIMIVOSTI



ZAPOSLOVANJE DRŽAVLJANOV BIH
S 1. novembrom se začne uporabljati Zakon o Spremembah in dopolnitvah 
Sporazuma o zaposlovanju državljanov Bosne in Hercegovine v Republiki Sloveniji. 
Tako se odpravljajo nekatere pomanjkljivosti, ki so se pri dosedanjem izvajanju 
Sporazuma od leta 2013 pokazale v praksi in na katere so opozarjali delodajalci, 
delavci in socialni partnerji.

Oglejte si bistvene spremembe.

	 Naslov članka : Novosti pri zaposlovanju državljanov BiH v Sloveniji
	
	 Pot do članka: www.pristar.si/o-nas/novice/765-novosti-pri-		
	 zaposlovanju-drzavljanov-bih-v-sloveniji 
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MLADE DRUŽINE
V letu 2018 se obeta tudi nekaj sprememb na področju pravic in ugodnosti 
za starše. Med drugim se vrača otroški dodatek v 7. in 8. dohodkovni razred, 
pomoč ob rojstvu otroka, poenostavlja se izraba očetovskega dopusta.

	 Naslov članka : Nekaj sprememb za mlade družine v 2018

	 Pot do članka: www.pristar.si/o-nas/novice/787-nekaj-sprememb-za-	
	 mlade-druzine-v-2018 
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PRIPRAVA BILANCE in LETNIH POROČIL 
Zagotovo pa smo že v globoko v obdobju, ko si večina podjetnikov zastavlja 
vprašanja kot so: 
- kaj lahko dam v stroške, 
- kako dokazujem, da so ti stroški upravičeni, 
- kako lahko optimiziram poslovni rezultat?

	 Naslov članka: Kako optimizirati bilanco za 2017?

	 Pot do članka: www.pristar.si/o-nas/novice/786-kako-optimizirati-	
	 bilanco-za-2017 

REGISTER LASTNIKOV PODJETIJ
Agencija RS za javnopravne evidence in storitve (Ajpes) je v ponedeljek, 11. decembra 
2017 zagnala aplikacijo za vpis podatkov v register dejanskih lastnikov. Pravne 
osebe bodo te morale vnesti do 19. januarja 2018, ko bodo podatki o dejanskih 
lastnikih, razen podatkov o datumu rojstva, davčni številki in državljanstvu, javni. 

	 Naslov članka : Register dejanskih lastnikov

	 Pot do članka: www.pristar.si/o-nas/novice/791-register-dejanskih-		
	 lastnikov 



POVEZANE OSEBE
Povezana oseba po zakonu (po splošnih pravilih s 16. členom zakona o 
dohodnini) je družinski član ali katerakoli oseba, ki jo nadzira ali običajno 
nadzira zavezanec. Za družinskega člana se šteje zakonec zavezanca, prednik 
ali potomec zavezanca ali njegovega zakonca, zakonec prednika ali potomca 
zavezanca ali njegovega zakonca, bratje in sestre oziroma polbratje in polsestre 
ter posvojenci in posvojitelji. Za družinskega člana se šteje tudi partner oziroma 
partnerica, s katerim zavezanec živi v registrirani istospolni partnerski skupnosti, 
po zakonu, ki ureja registracijo istospolne partnerske skupnosti.

	 Naslov članka: Kdo so povezane osebe?

	 Pot do članka:  www.pristar.si/o-nas/novice/823-kdo-so-povezane-osebe 

OTROŠKI DODATEK
Pravico do otroškega dodatka uveljavljate pri centru za socialno delo, kjer 
imate stalno prebivališče oziroma kjer večina dejansko prebiva (če imajo stalno 
ali začasno prebivališče na različnih naslovih). Otroški dodatek je dopolnilni 
prejemek za preživljanje, vzgojo in izobraževanje otroka. Trenutno otroške 
dodatke prejema 249.000 otrok, povprečna višina pa znaša 76 evrov na otroka. 

	 Naslov članka: V letu 2018 otroški dodatek tudi v 7.  in 8. dohodkovnem 		
	 razredu

	 Pot do članka: www.pristar.si/o-nas/novice/ 812-v-letu-2018-
	 otroski-dodatek-tudi-v-7-in-8-dohodkovnem-razredu 
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NORMIRANI S.P. 
ALI DEJANSKA 
OBDAVČITEV?
V tokratnem članku je na praktičnem primeru 
osebam z registriranim s.p. predstavljeno, kako 
izbrati zanje najugodnejši način ugotavljanja 
davčne osnove.

Poznamo dva načina ugotavljanja 
davčne osnove
S.p. pri poslovanju prejema dohodek iz 
dejavnosti, ki je obdavčen po Zakonu o 
dohodnini. Da lahko plača davek, pa mora 
najprej poznati svojo davčno osnovo. To 
izračuna po eni izmed dveh metod izračuna 
davčne osnove. Odločitev, kateri način bo 
zavezanec izbral je zelo pomembna in se 
odraža v višini davka, ki ga bo na koncu moral 
plačati. Razlike med obema metodama so za 
isti primer pri uporabi različnih metod lahko 
ogromne. Pri izbiri pa zavezanec sicer nima 
popolnoma prostih rok, saj ga pri tem omejuje 
zakonodaja.

Ugotavljanje davčne osnove z 
upoštevanjem dejanskih prihodkov in 
odhodkov
Pri ugotavljanju davčne osnove z upoštevanjem 
dejanskih prihodkov in odhodkov, davčno 
osnovo predstavlja dobiček. Ta se izračuna 
kot razlika med dohodki in davčno priznanimi 
odhodki v davčnem letu, ki je enako 
koledarskemu. Zavezanec lahko uveljavlja tudi 
različne olajšave, ki zmanjšajo njegovo davčno 
osnovo.

Ta metoda je primerna v primerih, ko bodo 
zavezančevi davčno priznani odhodki presegli 
80% dohodkov. Ko je davčna osnova znana, 
zavezanec od tega plača akontacijo dohodnine 
po lestvici stopnje dohodnine, ki je dostopna 
na spletni strani FURS-a. Če se zavezanec 
odloči za to metodo, je zanj obvezno vodenje 
poslovnih knjig.

Ugotavljanje davčne osnove z 
upoštevanjem normiranih odhodkov
Druga, enostavnejša metoda, je primerna za 
ugotavljanje davčne osnove zavezancev z  manjšim 
obsegom poslovanja ali za tiste, ki šele začenjajo z 
dejavnostjo. Zavezanec izhaja iz davčno priznanih 
dohodkov, od katerih odšteje pavšalno določene 
odhodke, ki znašajo 80% ustvarjenih dohodkov.

Gre za poenostavljen način ugotavljanja davčne 
osnove, pri katerem za zavezanca ne obstaja 
obveznost vodenja poslovnih knjig. Dovolj je, da 
vodi le evidenco izdanih knjigovodskih listin in 
evidenco osnovnih sredstev. Ker je vodenje evidenc 
preprosto, lahko zavezanec to opravlja sam. Pri tem 
prihrani denar, ki bi ga drugače moral porabiti na 
računovodskih storitvah.

Da se zavezanec lahko odloči za to metodo, pa 
mora izpolnjevati pogoje, ki jih določa Zakon 
o dohodnini. Njegovi dohodki iz dejavnosti v 
davčnem letu pred tem ne smejo presegati 50.000 
evrov (v primeru da ne zaposluje delavcev) oziroma 
100.000 evrov (v primeru da je bila pri zavezancu 
neprekinjeno vsaj 5 mesecev obvezno pokojninsko 
in invalidsko zavarovana vsaj ena oseba). Ta metoda 
se lahko uporabi tudi v primeru, da je zavezanec na 
novo začel z opravljanjem dejavnosti  v zadnjih 6 
mesecih prvega davčnega leta.

	 Naslov članka : Normirani s.p. ali 		
	 dejanska obdavčitev?

	 Pot do članka: www.pristar.si/o-nas/
	 novice/779-normirani-s-p-ali-
	 dejanskaobdavcitev
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»Družinska podjetja«

V Sloveniji je približno 90 odstotkov podjetij malih in srednjih, med 
njimi je dobrih 80 odstotkov družinskih. V Evropi je malih in srednjih 
podjetij skoraj 99 odstotkov, delež družinskih med njimi je podoben 
kot v Sloveniji.

Družinska podjetja se od tistih, ki niso v lasti družin, razlikujejo po več 
značilnostih, imajo slabosti, a tudi številne prednosti. Večina podjetij 
te prednosti izkorišča nevede, kar pa lahko povzroči tudi težave in nove 
slabosti.

Sami podjetniki poudarjajo, da so glavna prednost družinskih podjetij njihove 
osebnostne značilnosti, predvsem vztrajnost indelavnost. Za mala družinska 
podjetja je osebno poznanstvo s poslovnimi partnerji lahko odločilna prednost, 
saj biznis ne sloni na pogodbah, ampak na dobrih poslovnih in osebnih odnosih. 

Tržne niše se nenehno pojavljajo. Velika podjetja jih niso zmožna zapolnjevati, 
saj so toga. Mala družinska podjetja pa te niše hitro prepoznajo in se jim 
lahko prilagodijo. V družinskem podjetju  se lahko odločajo zelo hitro, 
poiščejo dejstva, se seznanijo z njimi in se odločijo, brez pisanja 
obrazložitev upravi, čakanja na kolegije in podpise. 

Iz vsega navedenega pa bi lahko sklepali, da je enostavno 
imenovati novega šefa, ko pride čas za to in seveda, da finance 
nikoli niso problem.  Pa je res tako? 

Več o družinskih podjetjih najdete: 
www.pristar.si/o-nas/novice/830-prenos-lastnistva-
in-vodenja-v-druzinskih-podjetjih 
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